

# 衡阳女子创业项目喜获“省优”

我市在“湖南省留学人员创业启动支持计划”项目选拔大赛中实现零的突破

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 李建平 通讯员 王先亮) 11月6日,记者从衡阳市人社局就业服务中心获悉,在日前结束的第十届“湖南省留学人员创业启动支持计划”项目选拔大赛上,我市推荐的选手王芷澄荣获创业组优胜奖。这是除长沙之外的市州惟一一个获得此项荣誉选手,同时实现了衡阳近10年来在此

项赛事中零的突破。

活动期间,我市选手王芷澄凭借“雁农鲜生:打造中国健康食材城乡供应系统”项目,参加了在长沙举行的第十届“海归论坛”和2023年度“湖南省留学人员创业启动支持计划项目”选拔大赛。经过初赛、复赛、决赛三轮拼搏,在全省涉及生物医药、现代农

业、新能源新材料、信息技术、节能环保等7大战略性新兴产业的200多个项目中,王芷澄的创业项目脱颖而出,斩获创业组优胜奖。

王芷澄系雁峰区岳屏镇东湖村人,在美国肯恩大学商务管理专业毕业后,回国就业创业。回到家乡后,她带领一群知识青年开发了一款电商平台,和全

市260多家商超合作,囊括了衡阳本土上百种特色农产品,并创立“雁农鲜生”品牌,组建科技攻关团队深入田野研发农产品溯源管理,实现健康农产品1小时到家。“能为农产品搭桥,为农民增收,为消费者省钱,为巩固拓展乡村振兴成果出力,对像我一样的新时代知青来说,是热爱,是使命,更是责任与义务!”王芷澄如是说。

## 蒸阳南路和隆湖路局部封闭施工启动

施工将至2024年1月31日结束

**衡阳晚报讯** (见习记者 申忠文)

11月6日起,中交四航局衡阳市中心老城区雨污分流改造工程项目部将对雁峰区蒸阳南路(雷公塘路—隆湖路)、隆湖路(湘江南路—蒸阳南路)进行部分封闭占道施工。此次封闭施工将至2024年1月31日结束。

蒸阳南路(雷公塘路—隆湖路)施工

区域位于:蒸阳南路与雷公塘路交叉路口至蒸阳南路与隆湖路交叉路口;蒸阳南路与隆湖路交汇处,预留东侧第四车道、西侧第二、第三车道供车辆通行;蒸阳南路食尚家宴处,预留东侧第三、第四车道,西侧第二、第三车道供车辆通行,需占道511米长、11米宽进行封闭施工,不占人行道。

隆湖路(湘江南路—蒸阳南路)施工区域位于:湘江南路与隆湖路交叉路口至蒸阳南路与隆湖路交叉路口,需占道304米长,14米宽,不占人行道,全封闭施工。

记者提醒过往车辆和行人,施工期间,请按照交通标志指示信息通行,听从交通管理人员指挥,减速缓行,早晚高峰时段请尽量选择绕行,注意安全。

施工方负责人介绍说,占地面积达1100平方米的狮子园呈椭圆形,高约7米,分为笼舍区及外场活动区,“玻璃别墅”采用双层钢化玻璃,每层达6厘米厚,露天全景式透明“玻璃屋”可大大提升游客的观览舒适度。为了确保游客及动物安全,玻璃墙内建有高4米的圆钢防护围栏,围栏外为钢丝网。游客与“玻璃屋”之间间距为2米,设立了高1.2米的镀锌钢栏杆。此番改扩建项目预计施工工期为60天,“玻璃别墅”建好之后,非洲狮将入住新家,外场活动区面积达950平方米。

市动物园狮子园改扩建项目正式动工

## 非洲狮将入住“玻璃别墅”

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 胡亚华) 11月5日,市动物园内传出阵阵轰鸣声,一辆大型炮机正加紧拆除观鱼池混凝土台阶,狮子园改扩建项目正式动工。

据了解,近两年来,市动物园通过科学饲养管理手段,非洲狮繁殖成果喜人,

共产下9只非洲狮幼崽,是我市引进繁殖最成功的动物品种,均为人工饲喂长大。因猛兽区场地面积狭窄,为改善非洲狮居住环境,提高动物福利,增强游客游园体验感,结合市动物园现有场地情况,计划将原观鱼池改造成狮子园,新建的狮子园将成为我市首座玻璃“阳光房”。

遗忘在了出租车上,言语中十分着急。值班民警了解情况后,及时安抚该同学的情绪,并立即通过查看现场监控,联系出租车公司,成功联系到了司机,并顺利找回了该同学丢失的手机。

事后,民警了解到她还要乘车至衡阳返校。由于天色已晚,考虑到女生夜间出行人身安全问题,民警驱车20余公里将其送至车站。该名女大学生十分感动,后来手写了一封感谢信,向民警表达谢意。

民警找回手机,还驱车助失主返校

## 女大学生写信表谢意

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 姚永军 通讯员 董自创) 10月27日,一名女大学生乘坐出租车时遗失手机,焦急万分。衡东县公安局霞流派出所民警不仅帮她

找回了手机,还驱车20余公里将她送到车站乘车返校。

当日20时许,霞流派出所接到一名邓姓女大学生求助,说自己不慎将手机

遗忘在了出租车上,言语中十分着急。值班民警了解情况后,及时安抚该同学的情绪,并立即通过查看现场监控,联系出租车公司,成功联系到了司机,并顺利找回了该同学丢失的手机。

事后,民警了解到她还要乘车至衡阳返校。由于天色已晚,考虑到女生夜间出行人身安全问题,民警驱车20余公里将其送至车站。该名女大学生十分感动,后来手写了一封感谢信,向民警表达谢意。

## 本周冷空气活跃 阴雨偏多

周末最低气温将跌至7℃

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 胡亚华)一股较强冷空气长驱直入,展望本周天气状况,前晴后雨,多阴雨天气。这股冷空气过后,还有一股冷空气已在等候入场,11月9日之后,冷空气较为活跃,气温将呈持续下降趋势,最低气温将降至10℃以下。其中11日、12日最低气温将降至7℃。

受西南暖湿气流影响,11月7日,以多云转小雨天气为主,11月8日,普降小雨,局地中雨,受冷空气南下影响,11月9日之后,气温呈持续下降趋势,气温直线下降成为主旋律;受低层切变线影响,11月9日,普降中到大雨,局地暴雨,11月10日—12日,阴天有小雨,局部中雨。其中11月10日,最高气温跌至18℃,受持续雨水拖累,11月12日最高气温在11℃左右徘徊,最低气温跌至个位数,在7℃上下游走。



广州工务大修段衡阳焊轨车间以秋检秋鉴为抓手,组织精兵强将对车间所有焊轨机械设备、设施进行“体检”,全力消除安全隐患。

■通讯员 陈志清 摄

## 核载30人的客车 “挤”进40人?

祁东交警查处违法行为除隐患

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 姚永军 通讯员 许天喜) 2023年道路交通“冬季攻势”行动开展以来,祁东县公安局黄土铺派出所(交警大队黄土铺中队)以“所队合一”为契机,积极开展道路交通违法查处,预防和减少道路交通事故,提高广大驾驶人交通安全意识,保障人民群众安全出行。11月2日,该所民辅警查处一起超员交通违法行为,及时消除安全隐患。

11月2日,正值县城各中学学生放月假,为保障道路交通畅通,黄土铺交警中队积极开展路面巡逻。民辅警巡逻至240省道黄土铺镇五龙路口时,发现从祁东往太和堂方向有一辆满载乘客的客运班车驶过来,当即上前要求该车停车接受检查。经检查发现,该台客运班车核载30人,实载40人,超员30%以上,且搭载的乘客大多为放假回家的学生。

秉持“教育与处罚相结合”的原则,民警首先对驾驶员及乘客进行了交通安全宣传教育,随即联系客运公司另派客车前来将乘客转运。民警对驾驶员周某某进行严肃批评,依法处以“扣留机动车、驾驶证记12分、罚款1000元”的处罚。

## 违规驾车还要横

一女子被依法拘留并处罚款

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 姚永军 通讯员 谭宗阳) 11月2日,衡山县一女子无证驾驶摩托车未戴头盔,且态度恶劣拒不配合交警检查,受到“行政拘留五日、罚款400元”的处罚。

当日7点57分左右,衡山县公安局交警大队民警在解放南路开展“一盔一带”执法整治行动。民警发现一名女子驾驶二轮摩托车未戴头盔,便对其进行劝导,该女子拒不配合民警执法且态度嚣张。劝导无效后,民警对该女子证件进行检查,发现其未取得机动车驾驶证,决定将该女子所驾车辆扣留,并将其带到大队进行进一步调查。经核查,该女子刘某系无有效机动车驾驶证驾驶摩托车,且该车辆未按时进行年检。民警依法暂扣刘某所驾摩托车,并对其处以“行政拘留五日、罚款400元”的处罚。

交警提醒:驾驶摩托车、电动车时,一定要正确佩戴安全头盔,无证驾驶属于交通违法行为。为了自己和他人的生命财产安全,请广大驾驶人安全驾驶,自觉抵制无证驾驶的交通违法行为,切莫以身试法。



之冬季攻势